

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL 21/2016

O Reitor Substituto em Exercício do Instituto Federal Catarinense, professor **Robert Lenoch**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação 01 do Edital 21/2016 – PIBIC e PIBIC-af.

1) ONDE SE LÊ:

7 DA INSCRIÇÃO DO PROJETO

7.1 A proposta de projeto deverá ser submetida em formato *pdf* ao e-mail editais.propi@ifc.edu.br até a data limite estipulada no cronograma do Edital, acompanhada dos seguintes documentos:

- 7.1.1 Formulário de Identificação do Projeto de Pesquisa e Equipe devidamente preenchido e assinado;
- 7.1.2 Formulário do Projeto de Pesquisa devidamente preenchido;
- 7.1.3 Comprovante de submissão do projeto ao Comitê de Ética em Pesquisa (quando for o caso).

9 DO CRONOGRAMA

Etapas	Datas
- Período para submissão das propostas.	01 de março a 11 de abril de 2016 (até as 18:00hs do último dia)
- Divulgação dos projetos desclassificados e excluídos (cláusula 8.2)	Até 15 de abril de 2016
- Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.	Até 29 de abril de 2016
- Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	Até 03 de maio de 2016
- Divulgação dos resultados dos recursos.	Até 06 de maio de 2016
- Reunião com o Comitê Gestor do Edital, o Comitê de Avaliação e Avaliadores do CNPq	20 de junho a 01 de julho de 2016
- Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo respectivo comitê de ética (quando for o caso).	Até 25 de julho de 2016
- Divulgação dos resultados finais	Até 22 de julho de 2016
- Envio dos documentos e autorizações do orientador e bolsista (cláusula 11.1)	Até 10 de agosto de 2016
- Entrega do relatório parcial das bolsas	Até 28 de fevereiro de 2017
- Entrega do relatório final das bolsas	Até 10 agosto de 2017

2) LEIA-SE:

7 DA INSCRIÇÃO DO PROJETO

7.1 A proposta de projeto deverá ser submetida em formato *pdf* ao e-mail editais.propi@ifc.edu.br até a data limite estipulada no cronograma do Edital, acompanhada dos seguintes documentos:



- 7.1.1 Formulário de Identificação do Projeto de Pesquisa e Equipe devidamente preenchido e assinado;
- 7.1.2 Formulário do Projeto de Pesquisa devidamente preenchido;
- 7.1.3 Comprovante de submissão do projeto ao Comitê de Ética em Pesquisa (quando for o caso);
- 7.1.4 A submissão do projeto de pesquisa para este edital deve ser acompanhada da anuência do Coordenador de Pesquisa, pós-graduação e Inovação (ou equivalente) do *campus* que deve estar amparada em parecer emitido pela CAPP, em consonância com os incisos 1º e 2º do Artigo 15, da Resolução nº 70 – CONSUPER/2013.

9 DO CRONOGRAMA

Etapas	Datas
- Período para submissão das propostas.	01 de março a 29 de abril de 2016 (até as 18:00hs do último dia)
- Data limite para envio do projeto a CAPP do campus.	15 de abril de 2016
- Data limite de envio da anuência por parte da CAPP a ser anexado pelo orientador na inscrição na PROPI.	29 de abril de 2016 (até as 18:00hs do último dia)
- Divulgação dos projetos desclassificados e excluídos (cláusula 8.2)	Até 06 de maio de 2016
- Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.	Até 20 de maio de 2016
- Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	Até 24 de maio de 2016
- Divulgação dos resultados dos recursos.	Até 30 de maio de 2016
- Reunião com o Comitê Gestor do Edital, o Comitê de Avaliação e Avaliadores do CNPq	20 de junho a 01 de julho de 2016
- Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo respectivo comitê de ética (quando for o caso).	Até 25 de julho de 2016
- Divulgação dos resultados finais	Até 22 de julho de 2016
- Envio dos documentos e autorizações do orientador e bolsista (cláusula 11.1)	Até 10 de agosto de 2016
- Entrega do relatório parcial das bolsas	Até 28 de fevereiro de 2017
- Entrega do relatório final das bolsas	Até 10 agosto de 2017

Blumenau, 11 de abril de 2016



Robert Lenocho

Reitor Substituto em Exercício do IFC
Portaria 295 de 26/01/2016
DOU de 27/01/2016